

Informazione Regolamentata n. 0051-27-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 10 Aprile 2025 15:29:52

**Euronext Milan** 

Societa': BANCA POPOLARE DI SONDRIO

Identificativo Informazione

Regolamentata

203927

Utenza - Referente : BPOPSONN01 - ROVEDATTI PAOLO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 10 Aprile 2025 15:29:52

Data/Ora Inizio Diffusione : 10 Aprile 2025 15:29:52

Oggetto : Rating

### Testo del comunicato

Vedi allegato





#### **COMUNICATO STAMPA**

## SCOPE RATINGS CONFERMA IL RATING EMITTENTE DI BANCA POPOLARE DI SONDRIO AL LIVELLO INVESTMENT GRADE "BBB"

Banca Popolare di Sondrio informa che, in data odierna, l'agenzia Scope Ratings, a conclusione del processo di revisione annuale del giudizio, ha confermato il rating emittente della Banca al livello *investment grade* "BBB". L'agenzia ha altresì deciso il miglioramento dell'*outlook* portandolo da stabile a positivo.

Per ulteriori dettagli sull'azione di rating odierna, si rimanda al comunicato stampa di Scope Ratings.

BANCA POPOLARE DI SONDRIO SPA

Sondrio, 10 aprile 2025

#### **CONTATTI SOCIETARI**

Investor Relations
Michele Minelli
0342-528.745
michele.minelli@popso.it

Relazioni esterne
Giuseppina Bartesaghi
0342-528.467
mina.bartesaghi@popso.it

Image Building
Cristina Fossati, Denise Recchiuto
02 89011300
popso@imagebuilding.it





#### PRESS RELEASE

# SCOPE RATINGS CONFIRMS THE ISSUER RATING OF BANCA POPOLARE DI SONDRIO AT INVESTMENT GRADE 'BBB'.

Banca Popolare di Sondrio informs that today, the agency Scope Ratings, at the conclusion of its annual rating review process, has confirmed the Bank's issuer rating at investment grade "BBB". The agency has also decided to improve the outlook from stable to positive.

For further details on today's rating action, please see the press release from Scope Ratings.

BANCA POPOLARE DI SONDRIO SPA

Sondrio, 10 April 2025

#### **CORPORATE CONTACTS**

Investor Relations
Michele Minelli
0342-528.745
michele.minelli@popso.it

External Relations
Giuseppina Bartesaghi
0342-528.467
mina.bartesaghi@popso.it

Image Building
Cristina Fossati, Denise Recchiuto
02 89011300
popso@imagebuilding.it

Fine Comunicato n.0051-27-2025

Numero di Pagine: 4